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Dragi prijatelji umjetnosti,

pozivamo vas na svečano otvorenje Ljetnog ciklusa kulturnih

manifestacija u Brtonigli, koje započinje u subotu, 28. lipnja u 19

sati, u prostoru Kulturnog centra Aleksandar Rukavina, Ul. Marconi 18.

Program započinje predstavljanjem radova polaznika šestog izdanja

kiparske škole KIPAR, koja se ove godine održava pod stručnim vodstvom

profesora Silvestra Ninića i voditelja projekta Rosane Giusti, a

skulpture izrađuju mladi umjetnici Nika Zubović i Filip Miletić. Istu

večer održat će se i svečano otvorenje izložbe svjetski priznate

španjolske umjetnice Raquel Rodrigo, koju će biti moguće razgledati do

2. kolovoza. Šarenim snopovima užeta, omotanim oko metalne mreže,

Rodrigo će stvoriti cvjetni motiv koji će krasiti pročelje jedne od

zgrada u samom središtu Brtonigle.  

S velikim zadovoljstvom vas obavještavamo da će radovi renomirane

umjetnice Rodrigo biti dostupni za prodaju u KC Aleksandar Rukavina!
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Rodrigo je međunarodno priznata umjetnica poznata po svom

prepoznatljivom izrazu, snažnoj vizualnoj naraciji i iznimnoj

tehničkoj preciznosti. Njezini radovi izlagani su u uglednim

galerijama i muzejima diljem svijeta, a sada imate jedinstvenu priliku

postati vlasnikom jednog od njezinih djela.

Od 26. lipnja do 14. rujna, svakog četvrtka u srpnju i kolovozu, u

kulturnom centru održat će se razna događanja: izložbe, filmske

projekcije pod zvijezdama, glazbene večeri, radionice i predstave za

djecu. Posebno izdvajamo izložbu Tisje Kljaković Braić (od 7.

kolovoza) te završnu izložbu u čast Aleksandru Rukavini (11. rujna).

Više informacija o rasporedu i događanjima potražite na Facebook i

Instagram stranici Turističke zajednice Općine Brtonigla - Visit

Brtonigla.

U privitku: detaljan program za Kulturni centar i najava svih ljetnih

manifestacija na području destinacije.

Radujemo se vašem dolasku!
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